
 

PROCÈS VERBAL 

 
COMITE DIRECTEUR – BUREAU  

PV N°49 CD 7 

REUNION DU : 26 Octobre 2021 en présentiel et par visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Madame TILLOL Pauline, Messieurs AUCAIGNE Patrick – BRUNEL Nicolas – DUPIN 
Yannick – EL IDRISSI Mourad – THIBERT Jérôme – VALOT Noel. 
 

Invités : Madame STORNO Pascale, Messieurs  DUPUY Gérard – GIANNINI Eric – GUYON 
Dominique. 
 
Début de séance à 18h40. 
 
Intervention du Président : Le Président rappelle que l’unité des Elus du Comité Directeur 
et souhaite plus de communication (par appels téléphoniques ou de visu) sur les sujets 

essentiels de la vie du District (commissions, dossiers majeurs…) 
 
Assemblée Générale Quetigny 2021 : Le Bureau est revenu sur les points positifs et 
négatifs de cette édition 2021. Une liste d’éléments à améliorer pour les prochaines éditions a 
été établie. Nous remercions le Cinéma Cap Vert et la société Ubiqus pour les conditions 
optimales d’organisation. Le recours aux boitiers électroniques reviendra de manière 
récurrente désormais lors de nos Assemblées Générales. 

 
Groupe de travail : Comme énoncé lors de l’Assemblée Générale, et sur proposition d’un 
club, un groupe de travail piloté par Mourad El Idrissi et Eric Giannini aura pour objet le 
recrutement et la fidélisation de l’arbitrage dans notre département par le biais de 
valorisation et d’actions concrètes. La question de la Féminisation y aura également sa place. 
 
Commissions : Le bureau valide la nomination de Gérard Dupuy, en tant que membre non 
élu, au sein de la Commission d’Appels et de la Commission du Statut des Educateurs. Le 

Bureau du District rappelle que toutes nos commissions recherchent des bénévoles afin 
d’étoffer leur effectif. 
 
Conseil des Présidents : En remerciant pleinement Stephen Loureiro pour son travail et sa 
volonté de prendre en main ce nouveau Conseil des Présidents de la mandature 2020 – 2024, 
le Bureau du District nomme Gérard Dupuy nouveau Président de ce Conseil. 
 

Fonctionnement des Commissions Régaliennes : Le Président tient à rappeler qu’il est 
important que le contenu des sujets d’une commission sportive (Jeunes, Seniors, Discipline…) 
soit analysé avec profondeur, pertinence (et si besoin conseils) afin d’éviter tout transfert de 
dossier inutile à la Commission statutaire supérieure (Appel, Statuts et Règlements, 



Instruction…). Là aussi, la communication entre les Président.e.s de Commission s’avère très 
importante. 
 
Salariés : Une réflexion a été entamée sur le traitement des dossiers en cas d’absence de 

l’une ou de plusieurs de nos salariées en cas de congé maladie éventuel.  
 
Assemblée Générale de Printemps et Remise de récompenses : Les membres présents 
se sont mis d’accord pour la tenue d’une Assemblée Générale au Printemps 2022 (réduite en 
temps, et obligatoire pour le vote de différents textes) suivie d’une Soirée des Récompenses 
sur les bases de l’édition organisée au Conseil Départemental (avant la crise sanitaire). 
Différents lieux d’accueil sont en réflexion.  
 

Fin de séance à 21 heures. 
 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale 
d’appel dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188-189-  190 des 
règlements généraux de la FFF. 

                                                                                                              
Le Secrétaire Général : Nicolas Brunel                         Le Président : Daniel Durand 

 
 


